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Tým Martina Kupky schválil na jednání stínové vlády Krizový nárazník pro firmy. Jde o
soubor 7 opatření, která mají podpořit firmy čelící energetické krizi způsobené dopady
války v Íránu.

„Jsme zase o krok před vládou, která zaspala. Chceme podpořit to nejdůležitější, co firmy a
podnikatele uchrání před krizí, a to je jejich finanční zdraví, tedy cash flow. V krizi musí mít prioritu
konkurenceschopnost českého průmyslu. Cestou je snížení daňového a regulatorního zatížení energií
a podpora likvidity firem. Cestou není plošné zastropování cen, masivní dotace bez správného
zacílení a silné zásahy do trhu a cenotvorby,“ uvedl po jednání Martin Kupka.

Krizový nárazník obsahuje následujících sedm opatření: zrušení zastropování marží a snížení
spotřební daně i na benzín, odklad plateb DPH a prodloužení odvodového období, zrychlené daňové
odpisy, kompenzace pro energeticky náročný průmysl přes NRB, krizově-transformační balíček
EGAP + NRB, kontaktní místo pro firmy na Ministerstvu průmyslu a obchodu a vytvoření programu
krizové podpory energeticky náročných podniků s podmínkou investic do snížení energetické
náročnosti.

„Celá řada z nás na výjezdu stínové vlády navštívila menší a větší podniky a s Krizovým nárazníkem
přicházíme také po debatě s nimi,“ uvedl po jednání místopředseda Sněmovny a stínový ministr
financí Jan Skopeček.

„Začíná se opakovat situace z roku 2022, ale z hlediska globální politické atmosféry je situace horší.
Nejde jen o jeden lokalizovaný konflikt na Ukrajině, vedle něj vypukla další válka s mnohem
globálnějšími dopady. Cílem našeho Krizového nárazníku je udržet firmy ve finančním zdraví,“ dodal
místopředseda ODS a stínový ministr průmyslu a obchodu Pavel Drobil.

Stínová vláda ODS k tématu opět přijala usnesení, které odešle na Úřad vlády datovou schránkou.

Tým Martina Kupky zároveň přijal usnesení k situaci veřejnoprávních médií, ve kterém jasně
konstatuje, že stínová vláda ODS stojí jednoznačně na straně nezávislých médií veřejné služby a je
proti zrušení televizních a rozhlasových poplatků.

dokument: usneseni c 3 stinova vlada ODS (pdf)

dokument: Usneseni stinove vlady ODS c 4 verejnopravni media (pdf)

dokument: Krizovy naraznik souhrn opatreni (pdf)
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